



Információk a MacBook Próról

A MacBook alapvető funkciói

A MacBook használata előtt tekintse meg A MacBook alapvető funkciói útmutatót. Az útmutatót a support.apple.com/hu_HU/manuals weboldaltól vagy az iBooks Store-ból töltheti le (az iBooks Store nem mindenhol érhető el). A jövőbeni használat érdekében őrizze meg a dokumentumokat.

Biztonság és kezelés

Lásd a „Biztonság, kezelés és támogatás” című részt A MacBook alapvető funkciói útmutatóban.

Beépített akkumulátor

Ne próbálja meg az akkumulátort saját maga cserélni, mivel károsíthatja az akkumulátort; ez túlmelegedéshez és sérüléshez vezethet. A beépített akkumulátort az Apple vagy egy hivatalos márkaszerviz cserélheti ki, és az akkumulátort a háztartási hulladékoktól elkülönítve kell újrahasznosítani vagy leselejtezni. Az akkumulátor újrahasznosításával és cseréjével kapcsolatos további információkért látogasson el a www.apple.com/batteries/service-and-recycling weboldalra.

Halláskárosodás megelőzése

Az esetleges halláskárosodás megelőzése érdekében ne használja hosszú ideig magas hangerőn a készüléket. A hangról és hallásról további tudnivalókat a www.apple.com/sound weboldalon olvashat (a latin-amerikai felhasználók a www.apple.com/la/sound weboldalra látogassanak el).

Hosszan tartó használat során jelentkező hő kibocsátás

Normál használat közben a MacBook jelentős mértékben felmelegedhet. Fontos, hogy a MacBook készüléket kemény, stabil felületen és jól szellőző helyen tartsa használat vagy töltés közben. Ezt megfontolva kerülje el az olyan helyzeteket, ahol a bőre egy hosszú ideje üzemelő vagy áramforráshoz csatlakoztatott eszközhöz vagy annak tápegységhez ér, mert a meleg felületekkel való hosszú ideig tartó érintkezés kellemetlen lehet, vagy sérülést okozhat. Figyelmesen járjon el, ha olyan fizikai állapotban van, amely megakadályozza a testét érő hő érzékelésében.

FCC- és IC-megfelelőségi nyilatkozat

Ez az eszköz megfelel az FCC-szabályzat 15. részében foglaltaknak. Ez a számítógép megfelel a Kanadai Ipari Minisztérium engedélymentes

RSS-szabványainak. A készülék üzemeltetése során a következő két feltételnek kell teljesülnie: (1) a készülék nem okozhat káros interferenciát, illetve (2) a készüléknek fogadnia kell minden beérkező interferenciát, ideértve azokat az interferenciákat is, amelyek működési rendellenességet okozhatnak.

Fontos: Ez a termék bizonyította az EMC-megfelelőséget olyan esetekben, amikor a rendszerkomponensek között megfelelő perifériális eszközök és árnyékolt kábelek használatára került sor. Fontos, hogy megfelelő perifériális eszközöket és árnyékolt kábeleket használjon a rendszerkomponensek között, mivel így csökkenti a rádiók, televíziók és más elektronikus készülékek számára okozott interferencia lehetőségét.

A Kanadai Ipari Minisztérium nyilatkozata

Megfelel a CAN ICES-3 (B)/NMB-3(B) előírásainak.

EU-megfelelőségi nyilatkozat

Az Apple Inc. ezennel kijelenti, hogy a készülék megfelel az 1999/5/EK irányelv alapvető követelményeinek és ide vonatkozó egyéb rendelkezéseinek.



Az EU megfeleléségi nyilatkozatát a www.apple.com/euro/compliance weboldalon tekintheti meg.

Az Apple európai uniós képviselőt az Apple Distribution International látja el (Hollyhill Industrial Estate, Cork, Ireland).

Az Európai Közösség korlátozása

A készülék beltéri, az 5150–5350 MHz-es frekvenciatartományban való használatra lett korlátozva.

Szingapúri vezeték nélküli tanúsítvány

Complies with
IDA Standards
DB00063

Japán VCCI B osztályú nyilatkozat

この装置は、クラスB情報技術装置です。この装置は、家庭環境で使用することを目的としていますが、この装置がラジオやテレビジョン受信機に近接して使用されると、受信障害を引き起こすことがあります。取扱説明書に従って正しい取り扱いをして下さい。VCCI-B

本製品は、EMC準拠の周辺機器およびシステムコンポーネント間にシールドケーブル（イーサネットネットワークケーブルを含む）が使用されている状態で、EMCへの準拠が実証されています。ラジオ、テレビ、およびその他の電子機器への干渉が発生する可能性を低減するため、EMC準拠の周辺機器およびシステムコンポーネント間にシールドケーブルを使用することが重要です。

重要: Apple の許諾を得ることなく本製品に変更または変更を加えると、電磁両立性(EMC)および無線に準拠しなくなり、製品を操作するための許諾が取り消されるおそれがあります。

Oroszország, Kazahsztán, Fehéroroszország



ENERGY STAR®-megfelelőség



Az ENERGY STAR partnereként az Apple megállapította, hogy a termék szabványos konfigurációja megfelel az ENERGY STAR energiahatékonyságra vonatkozó irányelveinek. Az ENERGY STAR program egy olyan együttműködési megállapodás az elektronikus készülékek gyártóival, amelynek célja az energiahatékony termékek népszerűsítése. A termékek energiaszabványok csökkentsével pénzt takaríthat meg, és segít megóvni a fontos természeti erőforrásokat.

Ez a számítógép olyan energiagazdálkodási funkcióval kerül forgalomba, amely 10 percnyi inaktivitás után alvó üzemmódba állítja a készüléket. A számítógép felélesztéséhez kattintson az egérgombbal vagy a trackpad gombjával, vagy nyomjon meg egy tetszőleges billentyűt a billentyűzeten.

Az ENERGY STAR programra vonatkozó részletes tudnivalóért látogasson el a következő webhelyre: www.energystar.gov.

Az Apple és a környezetvédelem

Az Apple munkatársaiként felelősséget érzünk aziránt, hogy a tevékenységünk és termékeink minimális hatást gyakoroljanak a környezetre.

Az ide vonatkozó tudnivalóért látogasson el a www.apple.com/environment weboldalra.

Leselejtezési és újrahasznosítási tudnivalók



Ez a szimbólum azt jelenti, hogy a terméket és/vagy annak akkumulátorát a háztartási hulladéktól elkülönítve kell a hulladékba helyezni. Ha úgy dönt, hogy a hulladékba helyezni a terméket és/vagy annak akkumulátorát, akkor ezt a helyi környezetvédelmi törvényeknek és előírásoknak megfelelően tegye. Az Apple újrahasznosítási programjára, a gyűjtőhelyekre, a tiltott anyagokra és más környezetvédelmi kezdeményezésekre vonatkozó tudnivalóért látogasson el a www.apple.com/environment weboldalra.

Európai Unió – leselejtezéssel kapcsolatos tudnivalók



Ez a szimbólum azt jelenti, hogy a helyi törvényeknek és szabályzásoknak megfelelően a terméket és/vagy annak akkumulátorát a háztartási hulladéktól elkülönítve kell a hulladékba helyezni. Amikor ez a termék eléri az életciklusa végét, vigye a helyi önkormányzat által kijelölt gyűjtőhelyre. A termék és/vagy az akkumulátor elkülönített módon történő gyűjtése és újrahasznosítása segít megóvni a természeti erőforrásokat, és biztosítja, hogy az újrahasznosítás az emberi egészség és a környezet védelmével összhangban történjen.

Brasil — Informações sobre descarte e reciclagem



O símbolo indica que este produto e/ou sua bateria não devem ser descartadas no lixo doméstico. Quando decidir descartar este produto e/ou sua bateria, faça-o de acordo com as leis e diretrizes ambientais locais. Para informações sobre substâncias de uso restrito, o programa de reciclagem da Apple, pontos de coleta e telefone de informações, visite www.apple.com/br/environment.

Información sobre eliminación de residuos y reciclaje



El símbolo indica que este producto y/o su batería no debe desecharse con los residuos domésticos. Cuando decida desechar este producto y/o su batería, hágalo de conformidad

con las leyes y directrices ambientales locales. Para obtener información sobre el programa de reciclaje de Apple, puntos de recolección para reciclaje, sustancias restringidas y otras iniciativas ambientales, visite www.apple.com/la/environment.

Az akkumulátor hulladékba helyezésével kapcsolatos tudnivalók

Az akkumulátorokat a helyi környezetvédelmi törvényekkel és útmutatásokkal összhangban helyezze hulladékba.

Az akkumulátortöltő hatékonysága



Szoftver licenc egyezmény

A MacBook használatával Ön kijelenti, hogy elfogadja az Apple és harmadik felek szoftvereire vonatkozó licenfeltételeket, amelyeket a www.apple.com/legal/sla weboldalon olvashat.

Apple egyéves korlátozott jótállás összegzése

Az Apple az anyag- és összeszerelési hibákra vonatkozó, az eredeti kiskereskedelmi értékesítés napjától számított egy évig tartó jótállást biztosít a csomagban tartalmazott hardvertermékre és annak kiegészítőire. Az Apple nem biztosít a normális elhasználódásra és a baleset vagy rongálás okozta sérülésekre vonatkozó jótállást. A szervizszolgáltatás igénybe vételéhez hívja fel az Apple ügyfélszolgálatát, keressen fel egy Apple kiskereskedelmi üzletet vagy egy hivatalos Apple márkaszervizt – az igénybe vehető szervizlehetőségek köre a szervizszolgáltatás igénylésének országától függően eltérhet, és előfordulhat, hogy arra az országra korlátozódik, ahol az eredeti értékesítés történt. A helytől függően hívásdíjak és nemzetközi szállítási díjak merülhetnek fel. Ha a www.apple.com/legal/warranty és a www.apple.com/hu/support weboldalon elérhető feltételek teljes egészének és a szervizszolgáltatás igénylésével kapcsolatos részletes információknak megfelelően érvényes igényt nyújt be a jótállás keretein belül, az Apple saját felelősségére megjavítja vagy kicseréli a számítógépét, vagy visszatéríti annak árát. A jótállás a helyi fogyasztóvédelmi előírásokon felül további előnyöket biztosít. Előfordulhat, hogy a jótállás keretein belül benyújtott szervizszolgáltatási igényhez a vásárlást igazoló dokumentumokat is mellékelni kell.

Ausztrál felhasználók esetén: Termékeink olyan jótállással rendelkeznek, amelyeket nem lehet kizárni az ausztrál fogyasztóvédelmi törvény hatálya alól. Ön cserekészülékre vagy az ár visszatérítésére

jogosult egy komolyabb meghibásodás esetén, és kompenzációra jogosult bármilyen más, ésszerű módon előre látható veszteség vagy kár esetén. Továbbá jogosult a termék javíttatására vagy cseréjére, ha a termék nem megfelelő minőségű, és a hiba nem nevezhető komolyabb természetűnek. Apple Pty Ltd, PO Box A2629, Sydney South NSW 1235. Tel.: 133-622.

Brazil felhasználók esetén: A jótállás a helyi fogyasztóvédelmi előírásokon felül további előnyöket biztosít, kivéve az egyéves jótállást, amely kimeríti a brazil fogyasztóvédelmi előírásokban megszabott törvényes jótállás teljes hosszát.

Latin-amerikai felhasználók számára: Ha segítségre van szüksége, támogatást a www.apple.com/la/support weboldalon igényelhet. Töltse le a *MacBook alapvető funkciói* útmutatót a support.apple.com/es_LA/manuals weboldáról vagy az iBooks Store-ból (ahol elérhető).

Apple
1 Infinite Loop
Cupertino, CA 95014-2084
408-996-1010
www.apple.com

© 2016 Apple Inc. Minden jog fenntartva.

Az Apple, az Apple embléma és a MacBook az Apple Inc. Egyesült Államokban és más országokban bejegyzett védjegye. Az iBooks Store az Apple Inc. szolgáltatás-védjegye.

Az ENERGY STAR® az Egyesült Államokban bejegyzett védjegy. Printed in XXXX. MG034-01126-A